

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 229 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 12 Kedd

Halálragázott az autó egy vigyázatlan kislányt

Halálosvégű autógázolás történt szombat délután a Bethlen utcán. Egy két éves kislány olyan szerencsétlenül ugrott egy arrafelé robbogó személyautó elé, hogy a vezető már képtelen volt a súlyos kocsit lefékezni és így a gyermeket elgázolta. A kislány két nap múlva sérüléseibe a sebészeti klinikán belehalt.

Sánta Juliska, Bethlen uca 24 szám alatt lakó két éves kislányka szombaton délután felügyelet nélkül játszadozott az uccán

egyik kisfiu pajtásával. Játék közben a fiúcska átszaladt az egyik gyalogjáróról a tulsó oldalra és a kislány is követni akarta.

Ugyanebben a pillanatban érkezett oda az uttesten a nagykálói főjegyző hatalmas személyautója, amelynek vezetője csak későn vette észre a park bokraiból előfutó leánykát és már nem tudta a kocsit lefékezni. Sánta Juliska a kerek alá zuhant, melyek teljesen keresztül szaladtak a szerencsétlen lányka kis testén.

A kocsit néhány méterrel arrább megállt, s a benne ülők azonnal felszedték az eszméletlen, vérestestű gyermeket, akit gyors iramban vittek ki a sebészeti klinikára. Ott azonnal megoperálták, de a halált csak késleltetni tudták, megakadályozni már nem. Sánta Juliska mára virradóra anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna, meghalt.

A gázolás ügyében megindult a vizsgálat a felelősség tisztázásának a kérdésében.

mire, annyira ittas volt. A fiatalok ellen is szándékos emberölés büntette miatt emelt vádat az ügyészség. A fiatalok azt hangoztatták, hogy ő nem bántotta az elhaltat. Előadta, hogy nem szokott inni, de a nevezett alkalommal összetalálkozott Illyéssel s az elvitte. Két kocsmában is voltak. A harmadikban találkoztak össze Szabóval, akivel együtt most már hárman távoztak a kocsmából. Utközben Illyés kérte Szabótól, hogy adja meg a két pengőt amivel tartozik. Szabó kijelentette, hogy vigyék haza, akkor megadja a pénzt.

Ezután Illyés szidalmazni kezdte a vincellért, majd arcul is ütötte, úgyhogy Szabó a földre zuhant. Illyés ekkor reáugrott és rugdosni kezdte. — En mondtam neki — vallotta a fiatal vádlott, — hogy nem érdemes a két pengőért ezt csinálni. Ekkor azonban engem is szidalmazni kezdett.

Az elnök kérdésére a fiatalok vádlott kijelentette, hogy ő csak egy izben tette lábát a Szabó házára, de akkor is csak azért, hogy megakadályozza a további rugdosásban Illyést.

A törvényszék több tanút hallgatott ki, akik terhelő vallomást tettek a vádlottakra. A bizonyítás befejezése és a perbeszéd elhangzása után a törvényszék megállapította a vádlottak bűnösségét.

Illyés Takács Józsefet szándékos emberölés büntetetté tiz évi és kéthónapi fegyházra, a fiatalokot szándékos emberölés vétségéért egy évi börtönre ítélték. Az elítéltek az ítélet ellen fellebbezést jelentettek be.

Nyomában van a rendőrség a debreceni szervezett bünszövetkezetnek

Részletesen beszámoltuk azokról a kasszafurások betörésekről, amelyeket az utolsó néhány hónap alatt követett el egy jól megszervezett bünszövetkezet Debrecenben. Az elmúlt hónapok alatt majdnem minden éjszakára jutott egy-egy kasszafurás. Ezalatt az idő alatt a bandának egész esinos összeget sikerült összeharcolni. A kasszafurásokat majdnem mindig egy és ugyanazon módszer szerint követték el és a rendőrség hosszú ideig teljesen tehetetlen volt a banda garázdálkodásaival szemben.

Hosszu és fáradságos nyomozás után a büntügyi osztály detektív-

jeinek mindössze annyit sikerült megállapítani, hogy a banda valami fővárosi kasszafuró vezetése alatt működik. A banda aztán jöideig nem hallatott magáról egészen a múlt hét péntekjéig, amikor egy éjszakán két helyre is betörték a régi módszer szerint. A nyomozás természetesen azonnal megindult és a detektívek kemény munkáját a mai napra már siker is koronázta, amennyiben sikerült megállapítani a banda néhány tagjának kilétét.

Detektívek mentek ki a gyanúsítottak lakására, de azok ugylát-

szik megneszelték a bajt, mert idejében kerekelt oldottak és a detektívek csak az üres lakásokat tudták átkutatni, ahol azonban éppen elég terhelő bizonyítékot találtak a társaság működésére nézve. Megállapították, hogy a szökevények Budapest felé vették az utjukat és ezért már a mai napon rádió útján megküldték a betörők személyleírását a fővárosi rendőrségnek. Valószínű, hogy rövidesen kézrekerülnek a tettesek és ezzel sikerül a fog szétrobbantani azt a társaságot, mely igen hosszú ideig veszélyeztette Debrecen köz- és vagyonbiztonságát.

Debreceni orvostanhallgató súlyos balesete Tokajban

A tegnapi szüreti napra több filléres vonat rengeteg látogatót szállított Tokajba. Debrecenből is két filléresvonat indult, amelyeknek utasai pompásan érezték magukat a tokaji szüreti ünnepen.

A nagymennyiségben elfogyasztott tokaji borok hatása alatt azonban több, kisebb nagyobb szerencsétlenség is történt, amelyeknek áldozatait a jóelőre készenléte helyezett mentők részesítették első segélyben.

A legsúlyosabb szerencsétlenség egy debreceni orvostanhallgatót ért, aki a tokaji hegyről, a Kopaszról zuhant le olyan szerencsétlenül, hogy karját törte.

Fernbach Zoltán debreceni, Meszena uca 7 szám alatt lakó orvostanhallgató nagyobb társasággal megmászta a tokaji hegyet, mely-

nek tetejéről egy rossz lépés következtében lezuhant

Két pengőért halálrugdosták a vincellért

Beszámoltunk annak idején arról a bestiális kegyetlenséggel elkövetett gyilkosságról, amely aug. 1-én történt Mikepéresen. Illyés Takács József ottani napszámos, egy 18 éves fiatal legénnyel halálra rugdosták H Szabó László mikepéresi vincellért. Az elvetemült emberek eszmasárokkal addig rugdosták és taposták a szerencsétlen embert, amíg az bor-

zalmas belső sérüléseibe bele nem halt.

A véres gyilkosság ügyében ma tartott főtárgyalást a debreceni törvényszék Fővenyessytanácsa. A tárgyalás iránt óriási érdeklődés nyilvánult meg.

A szándékos emberölés büntetével vádolt Illyés Takács bűnösnek érezte magát, de azzal védekezett, hogy nem emlékszik sem-

A sikkasztó portást átadták az ügyészségnek

A debreceni sebészeti klinika portását Balogh Bélát, akit különböző sikkasztásai és okirathamisításai miatt a debreceni rendőrség letartóztatott — miután a nyomozás befejeződött — a mai napon átkisérték az ügyészségre, további eljárás végett.

Ma francia minisztertanács

Az olasz válaszigjegyzéket olyan jelentőségűnek tartják, hogy a francia kormány végleges állásfoglalása előtt, egyes körök nézete szerint miniszteri megbeszélés válik szükségessé.

Ezt a megbeszélést előreláthatólag már ma megtartják.



MINDENFELŐL

A tegnapi francia megvetanacsi választások rendkívül feszült légkörben folytak le. Márty-Mory városkában, továbbá Eamraiban a kommunisták botrányos verekedéseket rendeztek. Marseilleben pedig a küszöbönálló választások matrózstrájkra vezettek. Négyezer utas Marseilleben rekedt.

Tegnap éjszaka Braziliában hatalmas erejű forgószél pusztított, Santa-Mariában több ház rombadőlt. Tizenkét ember meghalt, ötven ember megsebesült.

Mussolini tegnap gépkocsin Rómába érkezett és megtekintette a Szent Péter templom építési munkálatait.

Eden angol külügyminiszter meghívta Sztójadinovics jugoszláv miniszterelnököt és külügyminisztert, hogy párisi látogatása után Londonba is látogasson el. A tárgyalások során természetesen a magyar kérdés is szóba kerül.

Nyugat Szibériában, Katelnika állomáson a transzibériai expressz belerohant egy lőszerszállító vonatba. Az első jelentések ötvennyolc halottról és 103 sebesültről számolnak be.

Filléresgyors Búdapestre

október 17-én a Gyermek és Családvédelmi Kiállításra. Jegy ára belépőjeggyel együtt P 5.20.

MENETJEGYIRODA

Salamancái hivatatos jelentés szerint a felkelő csapatok Astáriban elfoglaltak több ellenséges állást és elérték a Sardon folyót.

A windsori herceg végképen lemondott arról, hogy Angliában telepedjék le. A hercegi pár még néhány évig utazni fog s utána telepedik le valahol véglegesen. A herceg és felesége németországi utjuk után Amerikába, majd Kubába és Honoluluba megy. Jövő évben visszatérnek Európába és tavasszal a skandináv államokban utaznak.

Vigszinház

Kay Francis legújabb világhírnépe

Fehér angyal

Izgalmas történet a török— orosz krími háborúból. — Egy ápolónő megható regénye. A legújabb magyar világhíradó.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Vendégei

dicsérni fogják konyháját, ha a husokat

Bóde

husüzeménél szerzi be.

Csapó utca 8. Kossúth utca 55

Vasárnap bezárult a Virág, Gyümölcs, Borkiállítás és Vásár

Az Ipari Kiállítás és Árumintavásár területén megrendezett Virág, Gyümölcs, Borkiállítás és Vásár vasárnap este zárult be. A kiállítás 8 napig tartott s ez idő alatt sokezer látogató tekintette meg a gyönyörű virág és gyümölcsbemutatót. A múlt vasárnap folyamán egy filléresvonat hozta Debrecenbe a vendégeket, a tegnap folyamán már több filléresvonat érkezett több, mint 2000 főnyi közönséggel, akik mind a legnagyobb elragadtatással szemléltek a kiállított virágokat és

gyümölcsöket.

A kiállítás az esti órákban zárult s ezzel a Tiszántul eme nagyhatalást elért demonstrációja végetért.

A rendezőbizottságot a kiállítás és vásár megrendezéséért a legnagyobb elismerés illelt meg, mert önzetlen munkával mintaszerűen, messzehangzón hozta létre Debrecen az első virág, gyümölcs és borkiállítást.

Meg kell még jegyezni, hogy a kiállítók jelentékeny mennyiségi almát, illetve virágot és bort adtak el.

Megharapta a kóbor kutya

Joó István Kassai ut 29 szám alatt lakó gimnázista vasárnap a Baranyi uca 12 szám előtt egy kóborkutyát pillantott meg s megakart simogatni. A kutya Joó Istvánt megharapta, a harapot sebet a mentők kötözték be. Mivel

nem lehet tudni, hogy a kutya a veszett volt e, a gimnázistát mentők a Közigazgatási Hatósághoz utasították s a vizsgálat egyidejűleg megindult a kutya gazdája kilétének megállapítására.

Meleg tél, száraz nyár következik

Sandström tanár, az ismert svéd meteorológus minden év nyárutóján társával tanulmányutrá megy a golfáram hőmérsékletének kitapasztalására, hogy a következő időre legalább megközelítően megállapítsa az időjárás jellegét,

A tudós tanár, a stockholmi állami meteorológiai hidográfia intézet vezetője s a golfáram nagytekintélyű kutatója, megállapította,

hogy a golfáramnak a nyár utó idején tapasztalható hőfokából a téli időjárásra is lehet következtetni s minthogy ez az idén még melegebb, mint az elmúlt évben volt, egész közép Európában a tavajnál enyhébb télre számíthatunk. Sőt a jövő nyárra vonatkozóan kilátásba helyezi, hogy az meleg és száraz jellegű lesz, tehát nem olyan változó, mint az idén volt.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Győzött az ellenzék a rabbiválasztó nagygyűlésen

Közöltük már, hogy a debreceni zsidó hitközség a megüresedett főrabbiállás betöltése kapcsán néhány héttel ezelőtt megtartott gyűlésen Dr. Silberstein Adolf siklósi főrabbi mellett foglalt állást. Az ellenzék Dr. Weisz Pál hod-

mezővásárhelyi rabbi érdekében erős mozgalmat kezdeményezett s várható volt, hogy a nagygyűlésen kifognak robbanni az ellentétek ami meg is történt és pedig olyan erővel, ahogy azt elképzelni alig lehetett.

A zsidó hitközség nagygyűlésén ugyan is az ellenzék 104 szótöbbséggel Dr. Silberstein Adolf főrabbi ellen foglalt állást, ennél fogva a közgyűlésnek újból kell foglalkozni a rabbiválasztás kérdésével és újabb indítványt kell a nagygyűlés elé terjeszteni. Az új választást előreláthatólag néhány hét múlva tartják meg.

Régi bundáját

divatosra alakítja, új bundát olesón készít

Erdélyi Erzsébet

Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy Debrecen város területén f. évi szeptember hó 30-án egy drb, 5-6 évesnek látszó sötétbarna jobboldali hátton m i-3, baloldali hátrészén s egy 106-50 bilyogu mén gazdátlanul találtott.

Az állat a város istállójában van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa a közhirételtől számított 20 nap alatt az állat átvétele céljából nem jelentkeznek, az 1804 tc. végrehajtása tárgyában kiadott 4800-1894: FM. sz. rendelet 107 §-ában foglalt rendelkezések alapján 1937 november 2-án kedden a heti 10 és szarvasmarha vásáron nyilvános árverésen fog értékesítettetni,

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

Ötszobás

teljes komfortos ELSŐEMELETI lakás november 1-re kiadó Kossuth uca 8 szám alatt.

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy a Hortobágyon f. évi szeptember hó 26-án 1 darab koros, fehér anyajuh felügyelet nélkül gazdátlanul találtott. Az állat a Mátai biztosi hivatal istállójában van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa f. évi október hó 25-ik napjáig az állat átvétele céljából a Mátai biztosi hivatalnál nem jelentkeznek, az 1894 XII tc. végrehajtása tárgyában kiadott 48000-1894 FM. sz. rendelet 107 §-ában foglalt rendelkezések alapján az állat nyilvános árverésen fog értékesítettetni.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

„Japán üzenjen háborút Kinának“

Japán nemzeti körökben, de különösen tengerészeti körökben bizonyos mozgalom indult meg a kilenchatalmi egyezmény felmondására és ezek a körök egyben azt is kívánják, hogy Japán üzenjen háborút Kinának,

Ezernyolcszáz pengő gyűlt össze a társadalmi egyesületek gyűjtőnapján

A debreceni társadalmi egyesületek a legújabb belügyminiszteri rendelkezés szerint minden évben két ízben tarthatnak gyűjtőnapot s azt is együttesen rendezhetik meg. Az első gyűjtőnapot már a tavasz folyamán megrendezték, a tegnapi nap folyamán bezárult a második gyűjtőnap is.

Az urna és perselygyűjtés va-

sárnap 8 órakor vette kezdetét Debrecenben és abban részt vet a Debreceni Stefánia Szövetség, a Jótékony Nőegylet, a Patronage és még több egyesület. A gyűjtés igen szép sikerrel zárult, amennyiben 1830 pengő gyűlt össze az urnákba és perselyekbe. Az összeg mikénti szétosztása felett a polgármester fog határozni.

Mezőgazdasági Bizottság ülése

Debrecen város törvényhatósági mezőgazdasági bizottsága vasárnap délelőtt tartotta meg közgyűlését Csáky János elnöke alatt, a városháza tanácstermében. A bizottság elsősorban mezőgazdasági eselések kitüntetését eszközölte, majd Csáky János elnök bejelentette, hogy Fáy István főispán közbenjárására sikerülni fog a jö-

vő évben Debrecenben a gazdasági iskolát felépíttetni. A bizottsági ülés a bejelentést örömmel vette tudomásul.

Tárgyalták továbbá a kondások felmondási idejét s azt kívánták, hogy a felmondási időt állítsák vissza január elsejére. Több indítványt tárgyaltak ezután, majd az elnök az ülést berekesztette.

Az őszi és téli idényre Szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elertex és Rádiótex Tessék egy próbarendelést tenni!

uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

KERESZTESI

Napi egymillió köbméter gázt és 18 waggon olajat ad a lispei kút

A lispe-szentadorjáni olajfúrások újabb meglepetésszerű eredményt hoztak. Az első gázkut, mint ismeretes, nagymennyiségű gázt hozott, de ezt lebetonozták s abból mindössze napi 7.000 köbmétert használtak fel a második kút gépeinek hajtására. Most a második kút is meghozta az eredményt 1625 méternél az eddigi legnagyobb gázfeltörést észlelték. Ezután 126 atmoszféra nyomással tör fel a gáz, ellentétben az első kút 97 atmoszféra nyomású gázával. Miután a szakértők szerint a nyomás arányban áll a mennyiséggel, ez a 126 atmoszféra azt jelenti, hogy az eddigi legnagyobb gázmedencét találták meg. A gáz kitűnő minőségű 99 százalékban éghető hidrogén vegyület.

A szakértők jelentése szerint az eddigi eredmények alapján a két lispei gázkut napi egymillió köbméter gázt képes szolgáltatni, ez pedig Magyarország gázszükségletének egynegyedét jelentené. Az angolok egyelőre tovább fúrnak olaj után. A gázkutak a gázzal együtt így is napi 15—18 vagon olajat hoznának fel, miután olajos homokrétegbe van ágyazva a gázmedence.

Az angol mérnökök teljesen bereendezkedtek állandó tartózkodásra, modern fürdőszobás lakásokat építtetnek a helyszínen, az egyik angol fúrómester pedig nemrég meg is nősült. Egy budapesti magyar nőt vett el feleségül. Az új pár egyelőre Nagykanizsán lakik, de amint a lakások elkészülnek, kiköltöznek Lispe-re.

Arcképes igazolványt kapnak az iparosok

Legutóbb ismét szóba került az iparügyi miniszternél az iparosoknak arcképes igazolvánnyal való ellátása. Bornemisza miniszter — amikor az iparosság vezetői a kérdés horderejét előtte megvilágították — hozzájárult ahhoz, hogy az ipartestületek ezeket az igazolványokat kötelezőleg rendszeresítsék. Rövidesen tehát meg lesz minden iparosnak az igazolványa és ezzel egyidejűleg nagyszabású felvilágosító propaganda indul meg

a közönség körében is, hogy minden alkalommal követeljék az iparosoktól az igazolványok felmutatását. Ezzel nagy lépést tettünk előre a kontárkérdés megoldása terén.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

Október 31-én, vasárnap is lehet gyertyát árúsítani

Kereskedelmi miniszteri rendelet kimondja azt, hogy amennyiben Mindenszentek napja hétfőre esik, az esetben a megelőző vasárnapon a kizárólag gyertya és kegyeszer árusítással foglalkozó üzletek reggel 8 órától délután 6 óráig az egész ország területén nyitva tarthatnak. Ugyancsak délután 6 órá-

ig az egész ország területén nyitva tarthatnak. Ugyancsak délután 6 óráig árusíthatnak e napon a virág kereskedők. — Mint hogy ez évben Mindenszentek napja ismét hétfőre esik, — október 31-én, vasárnap a fenti kivételes zárórámeghosszabbítás érvényes.

A kormányzó tegnap felavatta a tengerész emlékművet

Tegnap délelőtt káprázatos ünnepség keretében avatta fel a kormányzó a nemrégiben üzembe helyezett Horthy Miklós hid budai hídfőjénél felállított tengerész emlékművet.

Az ünnepély a magyar örnszádok ágyudörgése közben, teljes tengerészpompával zajlott le. Norwalli Konok Emil, az osztrák magyar monarchia nyugalmazott altengernagya leplezte le a kormányzó engedélye után az emlékművet,

amely Szentgyörgyi István szobrász és Miskolczy Lajos építész remekműve és a Novara hullámokat szelő orrát ábrázolja egy, a tengeret kémlelő tengerész és a távolba mutató géniusz szárnyas, bronz alakjával. A leleplezés után elsőnek a kormányzó, utána pedig a parlament két háza, a polgári és katonai előkelőségek és testületek rakták le koszorúikat az emlékmű talapzatára, amelyet egészen elborítottak a virágok és a koszorúk.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Október 11 én, hétfőn este: Vihar az egyenlítőn. (B bérlet).
Október 15 én, kedden este: Huszár kisasszony. (C bérlet).



Születések: Biró Béla műszerész leány Anna. Tóth Mihály npsz. leány Mária, dr Kiss Miklós gimn. tanár iker, Ildikó és Miklós, vitéz Kálmán István fm. fiu Imre, Nagy Mihály gazd. leány Mária, Molnár István mozdonyvezető fiu István.

Házasságok: Szilágyi István lakatos—Buglyó Mária, Balogh Péter kőműves s—Kristóf Ilona, Büttösi István őrmester—Hámori Mária, Sóvári Péter cipész—Bör Julia, Farkas József klinikai altiszt S. Szabó Margit, Lovassy Bálint szabó—Zamodos Ilona, Avasan János asztalos—Simon Margit, Bánk József piaci árus—Kevács Erzsébet, Boros László hentes—Hajzer Róza.

Halálozások: Kurtán Mihályné ref. 28 éves, Derecske. Juhász József ref. 51 éves Nagyhegyes, Rosenthal Herman izr. 34 éves Cserépes u. 8. Zsibok Tamás rkat. 53 éves Egyek. Pfaffenhauser Károly rkat. 68 éves Kishegyesi út 38. Hódos Imre ref. 12 éves Hajdúszovát. Béki Gábor rkat. 7 hónapos Késés u. 46. Siska Imréné ref. 62 éves Jókai áca 10.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Bleier Mór. Schreiber Lajosné, továbbá Debrecen sz. kir. város megváltást szenvedéktől juttatott, — ez utóbbinak a „Gugyori“ tagban és a „Téglavető“-ben lévő mezőgazdasági ingatlanok birtokában vannak, hogy a 2000—1937. M.E. sz. rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 600—1937 P M sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árkielégítési kimutatások a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Városháza I. em. 28 sz. szoba) 1937. okt. 11—1937. okt. 25-ig bezárólag a hivatalos órák alatt közszemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 1937 ok. 26 től számított 15 nap alatt esetleges felszólalásokat előterjeszhetnek.

Városi adóhivatal.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A világ két legszebb hangú énekesének Jeanette MacDonald és Nelson Eddy nek bűbájos melódiákban gazdag új filmje: az

Orgonavirágzás

tegnapi bemutatóján nagyobb tetszést váltott ki, mint a „Rose Marie“!
FOX VILÁGHIRADÓ
Előadások: 5, 7, 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N

Martin és Osa Johnson expedíciós filmje: hallatlanul bátor és lenyűgözően érdekes dzsungelfilm, végig magyar beszéddel

BORNEO

(A titkok szigete)
FOX világhíradó

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.

HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhárjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél húgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés- és az anyagcsereét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— TANULÓLEÁNY kalapszalomba felvétetik. Csillag u. 65. sz.

Füzetek és írószerek
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
O l e s ó n
Petrikné SZENTANNA-U 5

Országos vásárok
Október 11 hétfő Ape, Bata, Dé

vaványa. Egerád, Gyömrő, Győr, Kiskunlacháza, Kurd, Lepsény, Mezőcsát, Mezőkövesd, Mohács, Nágocs, Nagyderog, Nagykőrű, Noszlop, Ozora, Rábacsanak, Rakaás, Sárkeresztúr, Szulok, Tápószele, Tiszánána.

Október 12 Kedd Gönc, Kéty, Körmend, Nagyecsed, Páka, Pápa, Sellye Zalaegerszeg (havi)

Október 13 szerda: Csorna (havi) Kunhegyes, Morágy, Nyárad, Pápa, Székesfehérvár, Tiszabercel, Tótvázsony.

Október 14, esütörtök: Császárt, Diósgyőr, Edeleny, Kölese, Pálháza, Pellerd.

Október 15 péntek: Aszód (állatvásár), Csenger, Csetény, Elek, Kerezeleg, Rum, Somogyvár, Szarvas, Veszprém (havi).

HIRDETMEŒNY.

Debrecen város törzsgulyájából valamint az állattenyésztési alap tulajdonát képező bikák közül 10 db magyar bika okt. 19 én kedden d. e. 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó (kisszabadság vásáron) nyilvános árverésen eladásra kerül.

Ugyancsak eladásra kerülnek ugyanezkor törzsgulyából létszámfeletti tehének, fiatal bikák, üszök és bikaborjak.

Debrecen, 1937. okt. 9.
Gazdasági tanácsnok.

SPORT

Magyarország — Ausztria 2:1

A bécsi Stadionban 50.000 néző előtt fényes győzelmet aratott tegnap az Európa Kupa mérkőzések során a magyar válogatott az örök riválison, az osztrák legénységen.

Az első félidő 20 percében esik az első gól. Sárosi a kapu előtt váratlanul elesi a labdát és a hálszóba vágja, (1:0)

A második félidőben tumultus keletkezik s Bíró megüti Hanemannt. Emiatt a játékvezető kiállítja. Néhány perc múlva az osztrákok Stroh révén már ki is egyenlítene.

A tíz emberrel küzdő magyar

csapat sorsát mindenki megpecsételtnek tartja már, amikor Cseh egyéni játékkal átmegy az egész osztrák védelemre, még a kapust is kieszelezi és begurítja a győzelmet jelentő gyaar gólt. (2:1)

EGYÉB EREDMÉNYEK:

Szeged FC.—Budai 11.	2:1 (0:0)
DVSE—NyTVE	0:0
DVSC—Textil	3:1 (0:0)
PMÁV—NyVSC	3:0 (2:0)
Báthori—DEAC	3:1 (0:1)
BUSE—MVTE	1:1 (1:1)
MTK—KMOVE	1:1 (1:0)

— Filléresgyors indul Budapestre október 17-én a Gyermek és Családvédelmi Kiállításra. A jegy ára a belépőjeggyel együtt P 5 20 A vonat indul Debrecenből reggel 5 58 órakor, Budapestre érkezik

10 13 órakor. Budapestre indul 23.13 órakor, Debrecenbe érkezik 3 23 órakor,

Jegyek kaphatók hétfőn reggel 9 órától a MÁV. Menetjegyirodában.

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE.



Irták: S. L. és Gy. V.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezzel-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk műsor-, piaci árakat és ártályam híreket ad.

Budapest I.

Hétfő

- 4.15 A rádió diákkézlőrája.
- 5 Igy élünk Kinában.
- 5.30 Guttenberg György és jazz-zenekeara játszik.
- 6.30 Munkásfélóra.
- 7 Magyarórák zongorán.
- 7.40 Nyírő József elbeszélése.
- 8.05 Pátia hanglemezek.
- 8.30 Elsőtétítési gyakorlat.
- 10.50 Kiss Lajos és c-zenekeara.
- 11 Hírek német nyelven.

Kedd

- 10.20 Az első drámai dalnoknő.
- 10.45 Hírek a készülő divatról.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Szimfónikus Zenekar.
- 1.30 Bertók Vili és c-zenekeara.
- 4.15 Ásszonyok tanácsadója.
- 5 A Margitszigeten.
- 5.15 Swalb Miklós dr zongorázik.
- 5.45 Ilyés Gyula versei.
- 6.05 A rádió szalonzenekeara.
- 7 Máriás Imre csevegése.
- 7.30 Hanglemezek.
- 8.10 Az Operaház előadása.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkakalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

18

— 1930-ban Sidney-ben egy titokzatos társaság alakult, amely célul tűzte ki, hogy a világhatalmat magához ragadja. A társaságnak akkor 10 tagja volt. Ez a társaság rövid három év alatt hatalmas táborra növekedett és erőszakos cselekedeteivel rémületet keltett mindenütt. Ez a rémület tényleg világhatalmat jelent a számukra, mert ahol megjelennek a követeik ott a legbátrabb emberek is önként adják nekik oda mindazt, amit kívánnak. Az alapító tíz tag közül már csak négyen élnek s ezek kormányozzák az egész földalatti szervezkedést. Ezeket a vezéreket — a valódi nevükön senki sem ismeri, de hatalmuk félelmetes. A szövetség tagjai között vasfegyelmet tartanak fenn s külön törvényeik vannak, amelyek halállal büntetik az árulást. Ezideig még minden árulót sikerült megölniük, úgyhogy most már nem akad olyan ember a szövetségben, aki a biztos halált kihívná maga ellen. Nos, biztos vagyok benne, hogy te valamiképpen ennek a szövetségnek törtél barackmagot a fején valamilyen cselekedettel s most ezért akarnak eltenni láb alól.

Dick Martin sápadtan mosolygott.

— Megnyugtatsz, Al. — mondta rekedten.

— Nem akarok megijeszteni, de a helyzeted komoly. Mindezeket pedig azért mondom el, hogy óvatosságra intsek s megháláljam neked azt a fontos új nyomot amelyet szolgálattal és amelyen most újból elindulhatok.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Változó felhőzet, főleg nyugaton és északon eső. A nappali hőmérséklet kissé csökken, éjjel a talaj mentén erős lehűlés.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László